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PAUKŠČIŲ PALYDŲ ŠVENTĖ 

Pirmąjį spalio savaitgalį Lietuvos ornitologų draugija tradiciškai kviečia visus gamtos mylėtojus prisijungti prie stebėtojų būrio iš daugiau kaip 30-ties Europos šalių ir išlydėti išskrendančius paukščius. Lietuvoje Paukščių palydų šventė organizuojama jau 21-ąjį kartą ir sulaukia didelio visuomenės dėmesio. Pagrindinis Paukščių palydų akcentas – paukščių skaičiavimas šalies mastu ir greitas rezultatų perdavimas Europos paukščių stebėtojų koordinavimo centrui EuroBirdwatch15. Tarptautinė paukščių apsaugos organizacija BirdLife International apibendrins rezultatus ir paskelbs kiekvienos šalies indėlį.
Šiemet kartu su Klaipėdos universiteto Jūros technologijų ir gamtos mokslų fakulteto Gamtos mokslų katedra kviečiame stebėti ir skaičiuoti Klaipėdos pajūryje.
Paukščių palydų renginys vyks 2015 m. spalio 4 d. nuo 7.30 iki 12.00 val. pajūrio kopose prie Klaipėdos šiaurinio molo automobilių stovėjimo aikštelės.

Ką veiksime?

- Stebėsime ir skaičiuosime migruojančius paukščius

- Žieduosime voratinkliniais tinklais pagautus paukščius

Maloniai kviečiame visus dalyvauti palydose visą laiką arba galima atvykti trumpam. Kiekvienam atėjusiam praverstų žiūronai, šilti rūbai ir arbata. 

Daugiau informacijos kreipiantis tel. 867136264, el. paštu. rasamorkune@gmail.com arba jau renginyje. Išankstinė registracija ir patirtis nebūtina. 
Apie kitus palydų renginius Lietuvoje http://birdlife.lt/kvieciame-i-pauksciu-palydas

